

बोधराज सीकरी ने किया रक्तदान शिविर और नेत्र जांच शिविर का शुभारंभ

उत्तर भारत का सम्पूर्ण समाचारपत्र

ऑनलाइन संस्करण

www.dainiktribuneonline.com

दैनिक ट्रिब्यून

नेत्र जांच शिविर में 100 लोगों ने उठाया लाभ



गुरुग्राम में
रविवार को
रक्तदान
शिविर का
दीप
प्रज्वलित
कर शुभारंभ
करते
बोधराज
सीकरी।

-निस

गुरुग्राम (निस): भारत विकास परिषद (लाल बहादुर शास्त्री शाखा) के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी, लार्जस ब्लड सेंटर द्वारा रक्तदान शिविर और निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा नेत्र जांच शिविर आयोजित किया। बोधराज सीकरी ने कहा कि रक्तदान और नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी होते हैं। समय-समय पर इन शिविरों का लाभ लोगों को प्राप्त हो, यह हमारी प्राथमिकता है। डॉक्टर त्रिलोक आहूजा के निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा चन्द्र लोक डिस्पेंसरी सुशांत लोक सी-ब्लॉक में आयोजित किया गया। नेत्र जांच शिविर में लगभग 100 लोगों ने लाभ उठाया।

रक्तदान और नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी : बोधराज सीकरी

भास्कर व्यूरो

गुरुग्राम। बोधराज सीकरी मुख्य संरक्षक की अगुवाई में भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के तत्वावधान में आज दिनांक दो अप्रैल को रक्त दान शिविर लायंस ब्लड सेंटर गुरुग्राम द्वारा और नेत्र जांच शिविर डॉक्टर त्रिलोक आहूजा के निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा चन्द्र लोक डिस्पेंसरी सुजांत लोक सी ब्लॉक में आयोजित किया गया।

परिषद के अध्यक्ष राजीव छाबड़ा के साथ उनकी टीम अजय भार्गव, मोहित वत्स, विजय चावला, दीपक भाटिया, सतीश चावला, आरडब्ल्यूए के प्रधान विष्णु खन्ना, महा सचिव दीपक वर्मा उपस्थित रहे। नगर संघ चालक माननीय सुरेश अग्रवाल के चार्टर्ड अकाउंटेंट इन्स्टिट्यूट का सपरिवार विशेष सहयोग रहा, क्योंकि



**लायंस
ब्लड सेंटर द्वारा
रक्त दान शिविर और
निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट
द्वारा नेत्र जांच शिविर
का हुआ आयोजन**

उनके संस्थान के विद्यार्थी रक्त दान में अग्रणी रहे। ब्लड सेंटर के मुखिया संदीप कुमार चार्टर्ड अकाउंटेंट की

उपस्थिति लोगों में प्रेरणा का साधन था। भारत विकास परिषद गुरुग्राम शाखा के अध्यक्ष सुभाष गुप्ता और उनके पुत्र

डॉक्टर गौरव गुप्ता जो उपरोक्त लिखित डिस्पेंसरी के इंचार्ज हैं, का विशेष सहयोग रहा। रामधन विशिष्ट ने अपनी सेवा अर्पण की। महिला प्रकोष्ठ का संचालन संयोजिका श्रीमती सुरेश सीकरी के साथ वीणू छाबड़ा, सोनिया सचदेव, प्रीति भाटिया, पूनम सचदेव, नीलम वत्स, अशिमा भार्गव, सोनिया चावला, चीना धमीजा की उपस्थिति सेवा भाव से रही। इस नेत्र जांच शिविर में लगभग सौ लोगों ने लाभ उठाया। इस अवसर पर बोधराज सीकरी ने कहा कि रक्तदान और नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी होते हैं। समय-समय पर इन शिविरों का लाभ लोगों को प्राप्त हो, यह हमारी प्राथमिकता है।



बोधराज सीकरी की अगुवाई में रक्त दान शिविर का आयोजन

गुड़गांव, 2 अप्रैल (ब्यूरो): बोधराज सीकरी मुख्य संरक्षक की अगुवाई में भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के तत्वावधान में रक्त दान शिविर लार्गस ब्लड सेंटर गुरुग्राम द्वारा और नेत्र जाँच शिविर डॉक्टर त्रिलोक आहूजा के निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा चन्द्र लोक डिस्पेंसरी सुशांत लोक सी ब्लॉक में आयोजित किया गया।

परिषद के अध्यक्ष राजीव छाबड़ा के साथ उनकी टीम अजय भार्गव, मोहित वत्स, विजय चावला, दीपक भाटिया, सतीश चावला, आरडब्ल्यूए के प्रधान विष्णु खन्ना, महा सचिव दीपक वर्मा उपस्थित रहे।

नगर संघ चालक माननीय सुरेश अग्रवाल के चार्टर्ड अकाउंटेंट इंस्टिट्यूट का सपरिवार विशेष सहयोग रहा, क्योंकि उनके संस्थान



रक्तदान शिविर में पहुंचे अतिथिगण व रक्तदाताओं के साथ।

के विद्यार्थी रक्त दान में अग्रणी रहे। ब्लड सेंटर के मुखिया संदीप कुमार चार्टर्ड अकाउंटेंट की उपस्थिति लोगों में प्रेरणा का साधन था।

भारत विकास परिषद गुरुग्राम शाखा के अध्यक्ष सुभाष गुप्ता और उनके पुत्र डॉक्टर गौरव गुप्ता जो उपरोक्त लिखित डिस्पेंसरी के इंचार्ज

हैं, का विशेष सहयोग रहा। रामधन विशिष्ट ने अपनी सेवा अर्पण की। महिला प्रकोष्ठ का संचालन संयोजिका श्रीमती सुरेश सीकरी के साथ वीणू छाबड़ा, सोनिया सचदेव, प्रीति भाटिया, पूनम सचदेव, नीलम वत्स, अशिमा भार्गव, सोनिया चावला, चीना धमीजा की उपस्थिति

सेवा भाव से रही। नेत्र जाँच शिविर में लगभग सौ लोगों ने लाभ उठाया। बोधराज सीकरी ने कहा कि रक्तदान और नेत्र जाँच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी होते हैं। समय-समय पर इन शिविरों का लाभ लोगों को प्राप्त हो, यह हमारी प्राथमिकता है।

अमर भारती

संस्करण

एक उम्मीद

रक्तदान, नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी: बोधराज सीकरी

अमर भारती संवाददाता

गुरुग्राम। मुख्य संरक्षक भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा बोधराज सीकरी के तत्वावधान में लायंस ब्लड सेंटर गुरुग्राम द्वारा रक्त दान शिविर और निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा नेत्र जांच शिविर आयोजित किया। बोधराज सीकरी ने कहा कि रक्तदान और नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी होते हैं। समय-समय पर इन शिविरों का लाभ लोगों को प्राप्त हो, वह हमारी प्राथमिकता है।

डॉक्टर त्रिलोक आहूजा के निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा चन्द्र लोक डिस्पेंसरी सुशांत लोक सी-ब्लॉक में आयोजित किया गया। परिषद के अध्यक्ष राजीव छावड़ा के साथ उनकी टीम अजय भार्गव, मोहित वत्स, विजय चावला, दीपक भाटिया, सतीश चावला, आरडब्ल्यूए के प्रधान विष्णु खन्ना, महा सचिव दीपक वर्मा उपस्थित रहे। नगर संघ चालक माननीय सुरेश अग्रवाल के चार्टर्ड अकाउंटेंट



इंस्टिट्यूट का सपरिवार विशेष सहयोग रहा, क्योंकि उनके संस्थान के विद्यार्थी रक्त दान में अग्रणी रहे। ब्लड सेंटर के मुखिया संदीप कुमार चार्टर्ड अकाउंटेंट की उपस्थिति लोगों में प्रेरणा का साधन था। भारत विकास परिषद गुरुग्राम शाखा के अध्यक्ष सुभाष गुप्ता और उनके पुत्र डिस्पेंसरी के इंचार्ज डॉक्टर गौरव गुप्ता का विशेष सहयोग रहा।

रामधन विशिष्ट ने अपनी सेवाएं दी। महिला प्रकोष्ठ का संचालन संयोजिका श्रीमती सुरेश सीकरी के साथ वीणु छावड़ा, सोनिया सचदेव, प्रीति भाटिया, पूनम सचदेव, नीलम वत्स, अशिमा भार्गव, सोनिया चावला, चीना धर्मीजा की उपस्थिति सेवा भाव से रही। नेत्र जांच शिविर में लगभग 100 लोगों ने लाभ उठाया।

आज समाज

www.aajsamaaj.com

रक्तदान, नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी: बोधराज सीकरी

आज समाज नेटवर्क

गुरुग्राम। मुख्य संरक्षक भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा बोधराज सीकरी के तत्वावधान में लार्जस ब्लड सेंटर गुरुग्राम द्वारा रक्त दान शिविर और निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा नेत्र जांच शिविर आयोजित किया। बोधराज सीकरी ने कहा कि रक्तदान और नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी होते हैं। समय-समय पर इन शिविरों का लाभ लोगों को प्राप्त हो, यह हमारी प्राथमिकता है। डॉक्टर त्रिलोक आहूजा के निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा चन्द्र लोक डिस्पेंसरी सुशांत लोक सी-ब्लॉक में आयोजित किया गया। परिषद के अध्यक्ष राजीव छबड़ा के साथ उनकी टीम अजय भागव, मोहित वत्स, विजय चावला, दीपक भाटिया, सतीश चावला, अरुणकुमार के प्रधान विष्णु खन्ना, महा सचिव दीपक वर्मा उपस्थित रहे। नगर सचिव चालक माननीय सुरेश अग्रवाल के चार्टर्ड अकाउंटेंट इन्स्टिट्यूट का सपरिचार विशेष सहयोग रहा, क्योंकि उनके संस्थान के विद्यार्थी रक्त दान में अग्रणी रहे। ब्लड सेंटर के मुखिया संदीप



गुरुग्राम में रक्तदान शिविर का दीप प्रज्वलित कर शुभारंभ करते मुख्य संरक्षक भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा बोधराज सीकरी।

कुमार चार्टर्ड अकाउंटेंट की उपस्थिति लोगों में प्रेरणा का साधन था। भारत विकास परिषद गुरुग्राम शाखा के अध्यक्ष सुभाष गुप्ता और उनके पुत्र डिस्पेंसरी के इंचार्ज डॉक्टर गौरव गुप्ता

का विशेष सहयोग रहा। रामधन विशिष्ट ने अपनी सेवाएं दीं। महिला प्रकोष्ठ का संचालन संबोजिका श्रीमती सुरेश सीकरी के साथ ब्रिजू छबड़ा, सोनिया सचदेव, प्रीति भाटिया,

पूनम सचदेव, नीलम वत्स, अशिम भागव, सोनिया चावला, चीना धमीज की उपस्थिति सेवा भाव से रही। नेत्र जांच शिविर में लगभग 100 लोगों ने लाभ उठाया।

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

ह्यूमन इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

रक्तदान, नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी : बोधराज सीकरी

ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो

गुरुग्राम। मुख्य संरक्षक भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा बोधराज सीकरी के तत्वावधान में लायंस क्लब सेंटर गुरुग्राम द्वारा रक्त दान शिविर और निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा नेत्र जांच शिविर आयोजित किया। बोधराज सीकरी ने कहा कि रक्तदान और नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी होते हैं। समय-समय पर इन शिविरों का लाभ लोगों को प्राप्त हो, यह हमारी प्राथमिकता है।

डॉक्टर त्रिलोक आहूजा के निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा चन्द्र लोक डिस्पेंसरी सुशांत लोक सी-ब्लॉक में आयोजित किया गया। परिषद के अध्यक्ष राजीव छाबड़ा के साथ उनकी टीम अजय भार्गव, मोहित वत्स, विजय चावला, दीपक



भाटिया, सतीश चावला, आरडब्ल्यूए के प्रधान विष्णु खन्ना, महा सचिव

दीपक वर्मा उपस्थित रहे। नगर संघ चालक माननीय सुरेश अग्रवाल के

चार्टर्ड अकाउंटेंट इंस्टिट्यूट का सपरिवार विशेष सहयोग रहा, क्योंकि उनके संस्थान के विद्यार्थी रक्त दान में अग्रणी रहे। क्लब सेंटर के मुखिया संदीप कुमार चार्टर्ड अकाउंटेंट की उपस्थिति लोगों में प्रेरणा का साधन था। भारत विकास परिषद गुरुग्राम शाखा के अध्यक्ष सुभाष गुप्ता और उनके पुत्र डिस्पेंसरी के इंचार्ज डॉक्टर गौरव गुप्ता का विशेष सहयोग रहा।

रामधन विशिष्ट ने अपनी सेवाएं दी। महिला प्रकोष्ठ का संचालन संयोजिका श्रीमती सुरेश सीकरी के साथ वीणू छाबड़ा, सोनिया सचदेव, प्रीति भाटिया, पूतम सचदेव, नौलम वत्स, अशिमा भार्गव, सोनिया चावला, चोना धर्मीजा की उपस्थिति सेवा भाव से रही। नेत्र जांच शिविर में लगभग 100 लोगों ने लाभ उठाया।

गुड़गांव टुडे

रक्तदान, नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी : बोधराज सीकरी

गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम

मुख्य संरक्षक भारत विकास परिषद लावा बहादुर शास्त्री शाखा बोधराज सीकरी के तत्वावधान में लापंस ब्लड सेंटर गुरुग्राम द्वारा रक्त दान शिविर और नियमन चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा नेत्र जांच शिविर आयोजित किया। बोधराज सीकरी ने कहा कि रक्तदान और नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी होते हैं। समय-समय पर इन शिविरों का लाभ लोगों को प्राप्त हो, यह हमारी प्राथमिकता है।

डॉक्टर त्रिलोक आहुजा के निरामन चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा चन्द्र लोक डिस्पेंसरी सुशांत लोक सी-ब्लॉक में आयोजित किया गया। परिषद के अध्यक्ष राजीव खबड़ा के साथ उनकी टीम अजय भार्गव, मोहित बत्स, विजय चावला, दीपक भाटिया, सतीश चावला, आरडब्ल्यू के प्रधान विष्णु खन्ना, महा सचिव दीपक वर्मा उपस्थित रहे। नगर संघ चालक माननीय सुरेश अग्रवाल



के चार्टर्ड अकाउंटेंट इन्स्टिट्यूट का सपरिवार विशेष सहयोग रहा, क्योंकि उनके संस्थान के विद्यार्थी रक्त दान में अग्रणी रहे। ब्लड सेंटर के मुखिया संदीप कुमार चार्टर्ड अकाउंटेंट की उपस्थिति लोगों में प्रेरणा का साधन था। भारत

विकास परिषद गुरुग्राम शाखा के अध्यक्ष सुभाष गुप्ता और उनके पुत्र डिस्पेंसरी के इंचार्ज डॉक्टर गौरव गुप्ता का विशेष सहयोग रहा। रामधन विशिष्ट ने अपनी सेवाएं दीं। महिला प्रकोष्ठ का संचालन संयोजिका सुरेश सीकरी के साथ

वीणू खबड़ा, सोनिया सचदेव, प्रीति भाटिया, पूनम सचदेव, नीलम बत्स, अशिता भार्गव, सोनिया चावला, चीना धमीजा की उपस्थिति सेवा भाव से रही। नेत्र जांच शिविर में लगभग 100 लोगों ने लाभ उठाया।

ज्योति दर्पण

Website : www.jyotidarpan.com

हिन्दी दैनिक

रक्तदान और नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी-बोधराज सीकरी

गुरुग्राम। बोधराज सीकरी मुख्य संरक्षक की अगुवाई में भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के तत्वावधान में आज दिनांक दो अप्रैल को रक्त दान शिविर लॉयर्स ब्लड सेंटर गुरुग्राम द्वारा और नेत्र जांच शिविर डॉक्टर त्रिलोक आहूजा के निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा चन्द्र सोक डिस्पेंसरी सुशांत लोक सी ब्लॉक में आयोजित किया गया। परिषद के अध्यक्ष राजीव छाबड़ा के साथ उनकी टीम अजय भार्गव, मोहित वत्स, विजय चावला, दीपक भाटिया, सतीश चावला, आरडब्ल्यूए के प्रधान विष्णु खन्ना, महा सचिव दीपक वर्मा उपस्थित रहे। नगर संघ चालक माननीय सुरेश अग्रवाल के चार्टर्ड अकाउंटेंट इंस्टिट्यूट का सपरिवार विशेष सहयोग रहा, क्योंकि उनके संस्थान के विद्यार्थी रक्त दान में अग्रणी रहे। ब्लड सेंटर के मुखिया संदीप कुमार चार्टर्ड अकाउंटेंट की उपस्थिति लोगों में प्रेरणा का साधन था। भारत विकास परिषद गुरुग्राम

शाखा के अध्यक्ष सुभाष गुप्ता और उनके पुत्र डॉक्टर गौरव गुप्ता जो उपरोक्त लिखित डिस्पेंसरी के इंचार्ज

वत्स , अशिमा भार्गव, सोनिया चावला, चीना धर्माजा की उपस्थिति सेवा भाव से रही। नेत्र जांच शिविर



है, का विशेष सहयोग रहा। रामधन विशिष्ट ने अपनी सेवा अर्पण की। महिला प्रकोष्ठ का संचालन संयोजिका श्रीमती सुरेश सीकरी के साथ वीजू छाबड़ा, सोनिया सचदेव, प्रीति भाटिया, पूनम सचदेव, नीलम

में लगभग सौ लोगों ने लाभ उठाया। बोधराज सीकरी ने कहा कि रक्तदान और नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी होते हैं। समय-समय पर इन शिविरों का लाभ लोगों को प्राप्त हो, यह हमारी प्राथमिकता है।

दैनिक मेवात

रक्तदान और नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी : बोधराज सीकरी



गुरुग्राम । बोधराज सीकरी मुख्य संरक्षक की अगुवाई में भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के तत्वावधान में आज दिनांक दो अप्रैल को रक्त दान शिविर लार्स ब्लड सेंटर गुरुग्राम द्वारा और नेत्र जांच शिविर डॉक्टर त्रिलोक आहूजा के निरामबा चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा चन्द्र लोक डिस्पेंसरी सुशांत लोक सी ब्लॉक में आयोजित किया गया। परिषद के अध्यक्ष राजीव छावड़ा के साथ

उनकी टीम अजय भार्गव, मोहित वत्स, विजय चावला, दीपक भाटिया, सतीश चावला, आरडब्ल्यूए के प्रधान विष्णु खन्ना, महा सचिव दीपक वर्मा उपस्थित रहे। नगर संघ चालक माननीय सुरेश अग्रवाल के चार्टर्ड अकाउंटेंट इंस्टिट्यूट का सपरिवार विशेष सहयोग रहा, क्योंकि उनके संस्थान के विद्यार्थी रक्त दान में अग्रणी रहे। ब्लड सेंटर के मुखिया संदीप कुमार चार्टर्ड अकाउंटेंट की उपस्थिति

लोगों में प्रेरणा का साधन था।

भारत विकास परिषद गुरुग्राम शाखा के अध्यक्ष सुभाष गुप्ता और उनके पुत्र डॉक्टर गौरव गुप्ता जो उपरोक्त लिखित डिस्पेंसरी के इंचार्ज हैं, का विशेष सहयोग रहा। रामधन विशिष्ट ने अपनी सेवा अर्पण की। महिला प्रकोष्ठ का संचालन संयोजिका श्रीमती सुरेश सीकरी के साथ वीणू छावड़ा, सोनिया सचदेव, प्रीति भाटिया, पूनम

सचदेव, नीलम वत्स, अशिमा भार्गव, सोनिया चावला, चीना धमोजा की उपस्थिति सेवा भाव से रही। नेत्र जांच शिविर में लगभग सौ लोगों ने लाभ उठाया। बोधराज सीकरी ने कहा कि रक्तदान और नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी होते हैं। समय-समय पर इन शिविरों का लाभ लोगों को प्राप्त हो, वह हमारी प्राथमिकता है।

बुलंद खोज

सप्ताहिक-संजय सार्वक

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार-पत्र

रक्तदान शिविर और निशुल्क नेत्र जाँच शिविर का हुआ आयोजन

रक्तदान और नेत्र जाँच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी - बोधराज सीकरी

गुरुग्राम, बुलंद खोज / लोकेश कुमार। भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के बोधराज सीकरी मुख्य संरक्षक की अगुवाई में रविवार को लायंस ब्लड सेंटर के सहयोग से रक्तदान शिविर तथा निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट



शिविर का शुभारंभ करते बोधराज सीकरी व रक्तदान करते रक्तदाता।

द्वारा के डायरेक्टर डा. टीएन आहूजा के सहयोग से निशुल्क नेत्र जाँच शिविर का आयोजन चन्द्र लोक डिस्पेंसरी सुशांत लोक सी ब्लॉक में किया गया। परिषद के अध्यक्ष राजीव छाबड़ा के साथ उनकी टीम अजय भार्गव, मोहित वर्मा, विजय चावला, दीपक भाटिया, सतीश चावला, आरडब्ल्यूए के प्रधान विष्णु खन्ना, महा सचिव दीपक वर्मा उपस्थित रहे। नगर संघ चालक माननीय सुरेश अग्रवाल के चार्टर्ड अकाउंटेड इन्स्टिट्यूट का सपरिवार विशेष सहयोग रहा, क्योंकि उनके संस्थान के विद्यार्थी रक्त दान में अग्रणी रहे। ब्लड सेंटर के मुखिया संदीप कुमार चार्टर्ड अकाउंटेड की उपस्थिति लोगों में प्रेरणा का साधन था।

भारत विकास परिषद गुरुग्राम शाखा के अध्यक्ष सुभाष गुप्ता और उनके पुत्र डॉक्टर गौरव गुप्ता जो उपरोक्त लिखित डिस्पेंसरी के इंचार्ज हैं, का विशेष सहयोग रहा। रामधन वशिष्ठ ने अपनी सेवा अर्पण की। महिला प्रकोष्ठ का संचालन संयोजिका सुरेश सीकरी के साथ वीष्णु छाबड़ा, सोनिया सचदेव, प्रीति भाटिया, पूनम सचदेव, नीलम वर्मा, अशिमा भार्गव, सोनिया चावला, चीना धर्मोजा की उपस्थिति सेवा भाव से रही। नेत्र जाँच शिविर में लगभग सौ लोगों ने लाभ उठाया। बोधराज सीकरी ने कहा कि रक्तदान और नेत्र जाँच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी होते हैं। समय-समय पर इन शिविरों का लाभ लोगों को प्राप्त हो, यह हमारी प्राथमिकता है।

रण टाइम्स

रक्तदान और नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी - बोधराज सीकरी

राजू गुप्ता

गुरुग्राम, (रण टाइम्स)। बोधराज सीकरी मुख्य संरक्षक की अगुवाई में भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के तत्वावधान में आज दिनांक दो अप्रैल को रक्त दान शिविर लायंस ब्लड सेंटर गुरुग्राम द्वारा और नेत्र जाँच शिविर डॉक्टर त्रिलोक आहूजा के निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा चन्द्र लोक डिस्पेंसरी सुशांत लोक सी ब्लॉक में आयोजित किया गया। परिषद के अध्यक्ष राजीव छबड़ा के साथ उनकी टीम अजय भार्गव, मोहित वत्स, विजय चावला, दीपक भाटिया, सतीश चावला, आरडब्ल्यू के प्रधान विष्णु खन्ना, महा सचिव दीपक वर्मा उपस्थित रहे। नगर संघ चालक माननीय सुरेश अग्रवाल के चार्टर्ड अकाउंटेड इंस्टिट्यूट का सपरिवार विशेष सहयोग रहा, क्योंकि उनके संस्थान के विद्यार्थी रक्त दान में अग्रणी रहे। ब्लड सेंटर के मुखिया



संदीप कुमार चार्टर्ड अकाउंटेड की उपस्थिति लोगों में प्रेरणा का साधन था। भारत विकास परिषद गुरुग्राम शाखा के अध्यक्ष सुभाष गुप्ता और उनके पुत्र डॉक्टर गौरव गुप्ता जो उपरोक्त लिखित डिस्पेंसरी के इंचार्ज हैं, का विशेष सहयोग रहा। रामधन विशिष्ट ने अपनी सेवा अर्पण की। महिला प्रकोष्ठ का संचालन संयोजिका श्रीमती



सुरेश सीकरी के साथ वीणू छबड़ा, सोनिया सचदेव, प्रीति भाटिया, पूनम सचदेव, नीलम वत्स, अशिमा भार्गव, सोनिया चावला, चीना धमीजा की उपस्थिति सेवा भाव से रही। नेत्र जाँच शिविर में लगभग सौ लोगों ने लाभ उठाया। बोधराज सीकरी ने कहा कि रक्तदान और नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी होते हैं। समय-समय पर इन शिविरों का लाभ लोगों को प्राप्त हो, यह हमारी प्राथमिकता है।

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

RNI No.DELHIN/2015/66886

ओपन सर्च

रक्तदान और नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी : बोधराज सीकरी

बोधराज सीकरी (मुख्य संरक्षक) की अगुवाई में भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के तत्वावधान में लायंस क्लब सेंटर गुरुग्राम द्वारा रक्त दान शिविर और निरमया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा नेत्र जांच शिविर का हुआ आयोजन

ओपन सर्च/ विशेष संवाददाता सतबीर भारद्वाज

गुरुग्राम। बोधराज सीकरी मुख्य संरक्षक की अगुवाई में भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के तत्वावधान में आज दिनांक दो अप्रैल को रक्त दान शिविर लायंस क्लब सेंटर गुरुग्राम द्वारा और नेत्र जांच शिविर डॉक्टर बिलोक अहूजा के निरमया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा चन्द्र लोक डिस्पेंसरी पुरातन लोक सो वर्ल्ड में आयोजित किया गया। परिषद के अध्यक्ष पंजीव छाबड़ा के साथ उनकी टीम अनवर भागव, मोहित वस, विजय चावला, दीपक भाटिया, सरोश चावला, आरडब्ल्यूए के प्रधान विष्णु खन्ना, महा मंचिव दीपक वर्मा उपस्थित रहे। नगर संचालक माननीय सुरेश अग्रवाल के चार्टर्ड



अकाउंटेंट इंस्टिट्यूट का स्परिबार विशेष सहयोग रहा, क्योंकि उनके



संस्थान के विद्यार्थी रक्त दान में अग्रणी



रहे। ब्लड सेंटर के मुखिया संदीप कुमार चार्टर्ड अकाउंटेंट की उपस्थिति लोगों में प्रेरणा का माधन था।

भारत विकास परिषद गुरुग्राम शाखा के अध्यक्ष सुभाष गुप्ता और उनके पुत्र डॉक्टर गौरव गुप्ता जो उपरोक्त लिखित डिस्पेंसरी के इंचार्ज हैं, का विशेष सहयोग रहा। सम्मधन विशिष्ट ने अपनी सेवा अर्पण की। महिला प्रकोष्ठ का संचालन संयोजिका श्रीमती सुरेश सीकरी के साथ बीणा छाबड़ा, सोनिया सपदेव, प्रीति भाटिया, पुनम खन्देव, नीलम वत्स, अशिमा भागव, मोनिया चावला, चीन धर्माज की उपस्थिति सेवा भाव से रही। नेत्र जांच शिविर में लगभग सौ लोगों ने लाभ उठाया। बोधराज सीकरी ने कहा कि रक्तदान और नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी होते हैं। समय-समय पर इन शिविरों का लाभ लोगों को प्राप्त हो, यह हमारी प्राथमिकता है।

सबसे तेज... सबसे आगे

हरियाणा की आवाज

भिवानी, चंडीगढ़, हिसार से एक साथ प्रकाशित

राष्ट्रवादी हिन्दी दैनिक

वर्ष : 14 अंक : 284

भिवानी सोमवार 03 अप्रैल 2023

मूल्य : 3.00 रुपये

7:06 AM ✓

कुल पृष्ठ : 8

रक्तदान, नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम(राकेश)। मुख्य संरक्षक भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा बोधराज सीकरी के तत्वावधान में लायंस ब्लड सेंटर गुरुग्राम द्वारा रक्त दान शिविर और निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा नेत्र जांच शिविर आयोजित किया। बोधराज सीकरी ने कहा कि रक्तदान और नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी होते हैं। समय-समय पर इन शिविरों का लाभ लोगों को प्राप्त हो, यह हमारी प्राथमिकता है।

डॉक्टर त्रिलोक आहूजा के निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा चन्द्र लोक डिस्पेंसरी सुशांत लोक सी-ब्लॉक में आयोजित किया गया। परिषद के अध्यक्ष राजीव छाबड़ा के साथ उनकी टीम अजय भार्गव, मोहित वत्स, विजय चावला, दीपक भाटिया, सतीश चावला, आरडब्ल्यूए के प्रधान विष्णु खन्ना, महा सचिव दीपक वर्मा उपस्थित रहे। नगर संघ चालक माननीय सुरेश अग्रवाल के चार्टर्ड अकाउंटेंट इंस्टिट्यूट का सपरिवार विशेष सहयोग रहा, क्योंकि उनके संस्थान के विद्यार्थी रक्त दान में



अग्रणी रहे। ब्लड सेंटर के मुखिया संदीप कुमार चार्टर्ड अकाउंटेंट की उपस्थिति लोगों में प्रेरणा का साधन था। भारत विकास परिषद गुरुग्राम शाखा के अध्यक्ष सुभाष गुप्ता और उनके पुत्र डिस्पेंसरी के इंचार्ज डॉक्टर गौरव गुप्ता का विशेष सहयोग रहा।

रामधन विशिष्ट ने अपनी सेवाएं

दी। महिला प्रकोष्ठ का संचालन संयोजिका सुरेश सीकरी के साथ वीणू छाबड़ा, सोनिया सचदेव, प्रीति भाटिया, पूनम सचदेव, नीलम वत्स, अशिमा भार्गव, सोनिया चावला, चीना धमीजा की उपस्थिति सेवा भाव से रही। नेत्र जांच शिविर में लगभग 100 लोगों ने लाभ उठाया।

7:06 AM ✓

रक्तदान शिविर और निःशुल्क नेत्र जांच शिविर का आयोजन

■ रक्तदान और नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी : बोधराज सीकरी

जगत क्रान्ति ►► एमके अरोड़ा

गुरुग्राम : भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के बोधराज सीकरी मुख्य संरक्षक की अगुवाई में रविवार को लायंस ब्लड सेंटर के सहयोग से रक्तदान शिविर तथा निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा के डायरेक्टर डा. टीएन आहूजा के सहयोग से निःशुल्क नेत्र जांच शिविर का आयोजन चन्द्र लोक डिस्पेंसरी



सुशांत लोक सी ब्लॉक में किया गया। परिषद के अध्यक्ष राजीव छाबड़ा के साथ उनकी टीम अजय भार्गव, मोहित बत्स, विजय चावला, दीपक भाटिया, सतीश चावला, आरडब्ल्यूए के प्रधान विष्णु खन्ना, महा सचिव दीपक वर्मा उपस्थित रहे। नगर संध चालक माननीय सुरेश

अग्रवाल के चार्टर्ड अकाउंटेंट इंस्टिट्यूट का सपरिवार विशेष सहयोग रहा, क्योंकि उनके संस्थान के विद्यार्थी रक्त दान में अग्रणी रहे। ब्लड सेंटर के मुखिया संदीप कुमार चार्टर्ड अकाउंटेंट की उपस्थिति लोगों में प्रेरणा का साधन था।

भारत विकास परिषद गुरुग्राम

शाखा के अध्यक्ष सुभाष गुप्ता और उनके पुत्र डॉक्टर गौरव गुप्ता जो उपरोक्त लिखित डिस्पेंसरी के इंचार्ज हैं, का विशेष सहयोग रहा। रामधन वशिष्ठ ने अपनी सेवा अर्पण की। महिला प्रकोष्ठ का संचालन संयोजिका सुरेश सीकरी के साथ वीणू छाबड़ा, सोनिया सचदेव, प्रीति भाटिया, पूनम सचदेव, नीलम बत्स, अशिमा भार्गव, सोनिया चावला, चीना धमीजा की उपस्थिति सेवा भाव से रही। नेत्र जांच शिविर में लगभग सौ लोगों ने लाभ उठाया। बोधराज सीकरी ने कहा कि रक्तदान और नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी होते हैं। समय-समय पर इन शिविरों का लाभ लोगों को प्राप्त हो, वह हमारी प्राथमिकता है।

देव केसरी

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

लायंस ब्लड सेंटर गुरुग्राम द्वारा रक्त दान शिविर और निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा नेत्र जाँच शिविर का हुआ आयोजन

देव केसरी / अरविन्द चन्दन

गुरुग्राम। बोधराज सीकरी मुख्य संरक्षक की अगुवाई में भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के तत्वावधान में आज दिनांक दो अप्रैल को रक्त दान शिविर लायंस ब्लड सेंटर गुरुग्राम द्वारा और नेत्र जाँच शिविर डॉक्टर त्रिलोक आहूजा के निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा चन्द्र लोक डिस्पेंसरी सुशांत लोक सी ब्लॉक में आयोजित किया गया। परिषद के अध्यक्ष राजीव छबड़ा के साथ उनकी टीम अजय भार्गव, मोहित वत्स, विजय चावला, दीपक भाटिया, सतीश चावला, आरडब्ल्यूए के प्रधान विष्णु खन्ना, महा सचिव दीपक वर्मा उपस्थित



रहे। नगर संघ चालक माननीय सुरेश अग्रवाल के चार्टर्ड अकाउंटेंट इंस्टिट्यूट का सपरिवार विशेष सहयोग रहा, क्योंकि उनके संस्थान के विद्यार्थी रक्त दान में अग्रणी रहे। ब्लड सेंटर के मुखिया संदीप कुमार चार्टर्ड अकाउंटेंट की उपस्थिति लोगों में प्रेरणा का

साधन था। भारत विकास परिषद गुरुग्राम शाखा के अध्यक्ष सुभाष गुप्ता और उनके पुत्र डॉक्टर गौरव गुप्ता जो उपरोक्त लिखित डिस्पेंसरी के इंचार्ज हैं, का विशेष सहयोग रहा। रामधन विशिष्ट ने अपनी सेवा अर्पण की। महिला प्रकोष्ठ का संचालन संयोजिका श्रीमती सुरेश सीकरी के साथ वीणू छबड़ा, सोनिया सचदेव, प्रीति भाटिया, पूनम सचदेव, नीलम वत्स, अशिमा भार्गव, सोनिया चावला, चीना धमीजा की उपस्थिति सेवा भाव से रही। नेत्र जाँच शिविर में लगभग सौ लोगों ने लाभ उठाया। बोधराज सीकरी ने कहा कि रक्तदान और नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी होते हैं।

रक्तदान और नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी : बोधराज सीकरी



बोधराज सीकरी (मुख्य संरक्षक) की अगुवाई में भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के तत्वावधान में लायंस ब्लड सेंटर गुरुग्राम द्वारा रक्त दान शिविर और निरामया चौरिटेबल ट्रस्ट द्वारा नेत्र जाँच शिविर का हुआ आयोजन

गुरुग्राम (एनसीआर टाइम) गुरुग्राम बोधराज सीकरी मुख्य संरक्षक की अगुवाई में भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के तत्वावधान में आज दिनांक दो अप्रैल को रक्त दान शिविर लायंस ब्लड सेंटर गुरुग्राम द्वारा और नेत्र जाँच शिविर डॉक्टर त्रिलोक आहूजा के निरामया चौरिटेबल ट्रस्ट द्वारा चन्द्र लोक डिस्पेंसरी सुशांत लोक सी ब्लॉक में आयोजित किया गया। परिषद के अध्यक्ष राजीव छाबड़ा के साथ उनकी टीम अजय भार्गव, मोहित वत्स, विजय चावला, दीपक भाटिया, सतीश चावला, आरडब्ल्यूए के प्रधान विष्णु खन्ना, महा सचिव दीपक वर्मा उपस्थित रहे। नगर संघ चालक माननीय

सुरेश अग्रवाल के चार्टर्ड अकाउंटेंट इंस्टिट्यूट का सपरिवार विशेष सहयोग रहा, क्योंकि उनके संस्थान के विद्यार्थी रक्त दान में अग्रणी रहे। ब्लड सेंटर के मुखिया संदीप कुमार चार्टर्ड अकाउंटेंट की उपस्थिति लोगों में प्रेरणा का साधन था। भारत विकास परिषद गुरुग्राम शाखा के अध्यक्ष सुभाष गुप्ता और उनके पुत्र डॉक्टर गौरव गुप्ता जो उपरोक्त लिखित डिस्पेंसरी के इंचार्ज हैं, का विशेष सहयोग रहा।

रामधन विशिष्ट ने अपनी सेवा अर्पण की। महिला प्रकोष्ठ का संचालन संयोजिका श्रीमती सुरेश सीकरी के साथ वीणू छाबड़ा, सोनिया सचदेव, प्रीति भाटिया, पूनम सचदेव, नीलम वत्स , अशिमा भार्गव, सोनिया चावला, चीना धमीजा की उपस्थिति सेवा भाव से रही। नेत्र जाँच शिविर में लगभग सौ लोगों ने लाभ उठाया। बोधराज सीकरी ने कहा कि रक्तदान और नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी होते हैं। समय-समय पर इन शिविरों का लाभ लोगों को प्राप्त हो, यह हमारी प्राथमिकता है।



नई दिल्ली, लखनऊ, रायपुर और फरीदाबाद से प्रकाशित

पायनियर

रक्तदान व नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी

गुरुग्राम। मुख्य संरक्षक भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा बोधराज सीकरी के तत्वावधान में लायंस ब्लड सेंटर गुरुग्राम द्वारा रक्त दान शिविर और निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा नेत्र जांच शिविर आयोजित किया। बोधराज सीकरी ने कहा कि रक्तदान और नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी होते हैं। समय-समय पर इन शिविरों का लाभ लोगों को प्राप्त हो, यह हमारी प्राथमिकता है।

डॉक्टर त्रिलोक आहूजा के निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा चन्द्र लोक डिस्पेंसरी सुशांत लोक सी-ब्लॉक में आयोजित किया गया। परिषद के अध्यक्ष राजीव छाबड़ा के साथ उनकी टीम अजय भार्गव, मोहित वत्स, विजय चावला, दीपक भाटिया, सतीश चावला, आरडब्ल्यूए के प्रधान विष्णु खन्ना, महा सचिव दीपक वर्मा उपस्थित रहे। नगर संघ चालक माननीय सुरेश अग्रवाल के चार्टर्ड अकाउंटेंट इंस्टीट्यूट का सपरिवार विशेष सहयोग रहा, क्योंकि उनके संस्थान के विद्यार्थी रक्तदान में अग्रणी रहे। ब्लड सेंटर के मुखिया



गुरुग्राम में रक्तदान शिविर का दीप प्रज्वलित कर शुभारंभ करते मुख्य संरक्षक भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा बोधराज सीकरी। संदीप कुमार चार्टर्ड अकाउंटेंट की उपस्थिति लोगों में प्रेरणा का साधन था। भारत विकास परिषद गुरुग्राम शाखा के अध्यक्ष सुभाष गुप्ता और उनके पुत्र डिस्पेंसरी के इंचार्ज डॉक्टर गौरव गुप्ता का विशेष सहयोग रहा। रामधन विशिष्ट ने अपनी सेवाएं दीं। महिला प्रकोष्ठ का संचालन संयोजिका श्रीमती सुरेश सीकरी के साथ वीणू छाबड़ा, सोनिया सचदेव, प्रीति भाटिया, पूनम सचदेव, नीलम वत्स, अशिमा भार्गव, सोनिया चावला, चीना धमीजा की उपस्थिति सेवा भाव से रही। नेत्र जांच शिविर में लगभग 100 लोगों ने लाभ उठाया।



बोधराज सीकरी की अगुवाई में रक्त दान शिविर और नेत्र जाँच शिविर का हुआ आयोजन

ajeybharat © Sunday, April 02, 2023

बोधराज सीकरी की अगुवाई में भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के तत्वावधान में लॉयस ब्लड सेंटर गुरुग्राम द्वारा रक्त दान शिविर और निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा नेत्र जाँच शिविर का हुआ आयोजन



रक्तदान और नेत्र जांच शिविर स्वस्थ समाज के निर्माण में उपयोगी : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम। बोधराज सीकरी मुख्य संरक्षक की अगुवाई में भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के तत्वावधान में आज विनांक दो अप्रैल को रक्त दान शिविर लॉयस ब्लड सेंटर गुरुग्राम द्वारा और नेत्र जाँच शिविर डॉक्टर त्रिलोक आहूजा के निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा चन्द्र लोक डिस्पेंसरी सुशांत लोक सी ब्लॉक में आयोजित किया गया। परिषद के अध्यक्ष राजीव छाबड़ा के साथ उनकी टीम अजय भार्गव, मोहित वत्स, विजय चावला, दीपक भाटिया, सतीश चावला, आरडब्ल्यू के प्रधान विष्णु खन्ना, महा सचिव दीपक वर्मा उपस्थित रहे। नगर संघ चालक माननीय सुरेश अग्रवाल के चार्टर्ड अकाउंटेंट इंस्टिट्यूट का सपरिवर विशेष सहयोग रहा, क्योंकि उनके संस्थान के विद्यार्थी रक्त दान में अग्रणी रहे। ब्लड सेंटर के मुखिया संदीप कुमार चार्टर्ड अकाउंटेंट की उपस्थिति लोगों में प्रेरणा का साधन था।

भारत विकास परिषद गुरुग्राम शाखा के अध्यक्ष सुभाष गुप्ता और उनके पुत्र डॉक्टर गौरव गुप्ता जो उपरोक्त लिखित डिस्पेंसरी के ईंचार्ज हैं, का विशेष सहयोग रहा।

रामधन विशिष्ट ने अपनी सेवा अर्पण की। महिला प्रकोष्ठ का संचालन संयोजिका श्रीमती सुरेश सीकरी के साथ वीणू छाबड़ा, सोनिया सचदेव, प्रीति भाटिया, पूनम सचदेव, नीलम वत्स, अशिम भार्गव, सोनिया चावला, चीना धमीजा की उपस्थिति सेवा भाव से रही।